

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проект освітньо-професійної програми «Мисливське господарство»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-
професійним рівнем «фаховий молодший бакалавр» спеціальності
205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та
продовольство» Малинського лісотехнічного коледжу

Серед принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє принцип інтеграції з ринком праці. Відповідно професійно-ціннісна мотивація, що покладена в основу рецензованої освітньо-професійної програми, спрямована на формування прагнення студента отримати професійну підготовку для участі у правовій сфері функціонування суспільства.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми у цілому логічний і послідовний. Обов'язкові й вибіркові дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у галузі лісового і мисливського господарства й формують загальні і фахові компетентності, передбачені освітньо-професійною програмою.

Програма передбачає об'єднане поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача освіти. Навчальний процес базується на застосуванні інноваційних технологій навчання, використанні проблемних лекцій, новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. Фахові компетентності несуть практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх працівників.

В програмі визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності. Професійні компетентності мають як практичний, так і теоретичний зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Навчальний план повністю відповідає завданням, покладеним на ознамену ОПШ. Перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» (ОПШ «Мисливське господарство») і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту підприємницьких товариств, як потенційних роботодавців.

Підсумовуючи викладене, рецензована освітньо-професійна програма, відповідає вимогам професійних стандартів в сфері підготовки кадрів «фахового молодшого бакалавра» спеціальності 205 Лісове господарство, потребам ринка праці спеціалістів мисливського господарства.

Рецензент:

ЖИТОМИРСЬКА
ОБЛАСТНА

ОРГАНІЗАЦІЯ
УТО

Директор Житомирської

обласної організації УТО

№ 03928300

Павло ЛАЙЧУК